



## **В Астраханской области в отношении директора «Левобережный лесхоз» возбуждено уголовное дело по факту невыходу заработной платы**

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении директора государственного автономного учреждения «Левобережный лесхоз», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Следствием установлено, что подозреваемый, являясь директором государственного автономного учреждения Астраханской области «Левобережный лесхоз», достоверно зная о достаточном количестве денежных средств на лицевых счетах и в кассе учреждения, в период с 1 июня по 31 октября 2017 года полностью не выплатил заработную плату своему работнику на общую сумму более 32 тысяч рублей.

В ходе расследования будут установлены иные сотрудники учреждения, которым также не выплачивалась заработная плата. Расследование уголовного дела продолжается.

*(Пресс-служба следственного управления)*

19 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1203712>